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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno dodici del me se

di gennaio in Moricone (RM), Via Roma n. 3, alle ore -

dicias sette e cinque.

Davanti a me Dott. Roberto Saracino, Notaio in An zio,

con Studio in Via XX Settembre n. 17 iscritto presso il

Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Roma, Velle-

tri e Civita vecchia 

è presente il signor:

- Silvano Cupelli nato a Moricone il giorno 8 ot tobre

1949 domiciliato per la carica presso la se de dell'Ente

di cui infra, il quale interviene al pre sente atto non

in pro prio ma quale Presidente del Consiglio di Gestio-

ne dell'associa zione "DOMI NIO COLLETTIVO DELL’UNIVERSI-

TÀ AGRA RIA DI MORICO NE" con sede legale in Mori cone

(RM), Via Roma n. 3, co di ce fisca le 86005770580.

Detto comparente della cui identità personale io Notaio

sono certo, mi chiede di assistere, onde ele varne ver-

bale, al l'assemblea del detto Ente riunitasi ove sopra,

co me da av vi so di convocazio ne.

Aderendo io Notaio alla richiesta mi sono recato in

detto luogo alla detta data ed ora e dò atto di quan to

segue:

"Il signor Silvano Cupelli a norma di statuto as sume la

pre sidenza dell'assemblea e

previa constatazione:

- che l'Assemblea è stata convocata per questo giorno e

luo go alle ore sedici e zero minuti in prima convoca-

zio ne ed alle ore diciassette e zero minuti in seconda

con vo ca zio ne, come da avviso pubblicizzato come da sta-

tu to;

- che l'assemblea in prima convocazione è andata deser-

ta;

- che in seconda convocazione sono presenti  gli uten ti

come da elenco che si allega sub "A";

- che del Consiglio di Gestione sono presen ti:

-- egli stesso presidente;

-- Tonchei Ludovico (vicepresidente)

-- Giubettini Oscar (consigliere)

-- Passacantilli Augusto (consigliere)

- che del Collegio dei Probivi ri è presen te il si gnor

Bene detti Valter.                     

ACCERTATA

l'identità e la legittimazione dei presenti

DICHIARA

l'odierna assemblea regolarmente costituita ed idonea a

de liberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

.
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- Approvazione Modifiche allo statuto;

- Approvazione Regolamento di Gestione dei Terreni

(parte ordinaria).

Il pre sidente prende la parola ed inizia la trat ta zione

del primo punto al l'or dine del giorno.

Egli concede la parola al vicepresidente il quale comu-

nica che per un mi glior fun zio na men to del l'En te sa reb be

op por tuno modi fi care la for mu la zione di al cuni arti coli

del lo sta tu to esi sten te al tresì in te grando lo con ul te-

riori pre vi sioni; il Pre si dente ne pro pone quindi una

re vi sione genera le fi na liz zata ad una nuo va stesura

con te nente an che le di spo si zioni da at tuare me dian te

appo sito Re go la mento di Ge stione dei Terreni.

Egli continua aggiungendo che con le modifiche ap porta-

te sa rà possibile per gli utenti la restitu zione dei

terreni oc cupati e sarà possibile per l'Ente la riallo-

cazione degli stessi in favore di altri utenti; sarà

poi possibile per gli utenti procedere allo scambio dei

terreni occupati, ad esem pio si potranno lasciare i

terreni in Zona Pe demontana per avere lotti di terreno

in zone di più facile coltivazione. Chiede la parola

l'utente Tidei Sante che comunica all'as semblea le dif-

fi coltà che la Comunità Europea potrebbe porre per l'e-

rogazione dei finanziamenti avendo avuto un colloquio

con un funzionario che contestava la presenza di inte-

statari catastali differenti dagli effettivi utilizza-

tori.

Il presidente prende la parola ed afferma che quanto

detto dall'utente non comporta un problema in quanto

già nel 2016 era stata inviata dall'Ente all'Agea let-

tera di chiarimento in merito alla quale l'Agea aveva

risposto concordando con quanto esposto dall'Ente; si

dà lettura della lettera.

Il presidente dichiara quindi che il testo dello sta tu-

to re cante le modifiche proposte è già stato messo a

di spo si zione de gli utenti. Il vicepresi dente dà lettura

integrale del nuovo testo di sta tuto.

Terminata la discussione il Presidente invita gli aven-

ti di ritto a votare.

L'assemblea, con il consenso di tutti gli utenti pre-

senti ed eccezione del solo utente Tidei Sante che si

astiene con vo to espres so per al za ta di ma no, co me ac-

cer ta to del Pre si dente

DELIBERA

- di approvare le modifiche allo Statuto proposte e di

ap provare, articolo per articolo, il testo integrale di

Statu to così come modificato che vie ne allegato al pre-

sen te ver ba le sub "B";

- di autorizzare il Presidente ad apportare allo Statu-

to tutte quel le modifiche, aggiunte e sosti tuzio ni che

.



venisse ro ri chieste dalle autorità competenti al momen-

to delle ese cuzione delle ne cessarie formalità.

Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro aven-

do chiesto la parola, il Presidente dichiara esaurita

la trat tazione del primo punto all'ordine del giorno

alle ore di ciotto e trenta. Egli di chiara infine che

continua la seduta della presen te adunanza senza l'as-

sistenza di me Notaio come sopra meglio precisato per

la trattazione del se condo punto all'ordine del giorno.

Il comparente mi dispensa dalla lettura di tutta la do-

cu mentazione allegata al presente atto.

Richiesto io Notaio, ho ricevuto il presente atto

scritto parte da me e parte da persona di mia fi ducia

in pagine otto di due fogli sin qui e da me let to, al

com pa ren te che lo ap prova e lo sotto scrive alle ore di-

ciotto e trenta.

F.to Silvano Cupelli

F.to Roberto Saracino Notaio

Impronta del sigillo

                                                    

.
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